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B @ e EEXE2EA AT L||BEE AQQA #EMX B

Filter: I j Ewpression... Clear Apply Save

Mo, |Time |Source |Destination |Protocal |Length  |info . ;l
45 325.030792 2001:6f8:102d:0:2d0:o9f f: Tee: 2001 :6F8:900:7c0: : 2 TCP 94 59201 > http [5YN] Seg=0 win=5760 Len=0 W
47 325.030878 2001:6F8:900:7c0::2 2001:6T8:102d:0:2d0TCP 82 http > 59201 [5YN, ACK] Seq=0 Ack=1 win=t
48 325.031166 2001:6F8:102d:0:2d0:9ff : Tee!2001:678:900:7c0: : 2 TCFP 74 59201 > http [ACK] Seqg=1 Ack=1l Win=5760 L
49 325.040411 2001 :6F8:102d:0:2d0:9ff : fee: 2001 :6F8:900:7c0: : 2HTTP 314 GET / HTTP/1.0
50 325.045496 2001 :6F8:900:7c0::2 2001 :6T8:102d:0:2d0TCP 1506 [TCP segment of a reassembled PDU] —
51 325.045525 2001 :6Ff8:900:7c0::2 2001:6T8:102d:0:2dOHTTP 901 HTTP/1.1 200 ok (text/html) ;l

« | ol

# Frame 46: 94 bytes on wire (752 bits), 94 bytes captured (752 bits)
# Ethernet II, Src: HsingTec_e3:eB:de (00:d0:09:e3:eB:de), Dst: Ibm_B82:95:b5 (00:11:25:82:95:b5)
B Internet Protocol version 6, Src: 2001:6F8:102d:0:2d0:9fFfF:feeld:ebBde (2001:6F8:102d:0:2d0:9ff:Tfeel:eBde), Dst: 2001:6T8

F 0110 .... = version: &

H .... 0000 0000 ....
Q000 Q000 Q000 Q000 0000
Fayload length: 40
Next header: TCP {(6)

Hop limit: 64
Source: 2001:6f8:102d:0:2d0:9ff:fee3:elBde (2001:6F8:102d:0:2d0:9ff:fee3l:e8de)
[Source SA MAC: HsingTec_e3:ef:de (00:d0:09:e3:e8:de)]
pestination: 2001:6F8:900:7c0::2 (2001:6F8:900:7c0::2)
[source GeoIP: unknown]
[Destination GeoIP: Unknown]
# Transmission Control Protocol, Src Port: 59201 (59201), Dst Port: http (80), Seq: 0, Len: O

Traffic class: Ox00000000
Flowlabel: 0x00000000

| | o
0000
0010
0020 a :

0030 41 00 60

0040 00 00 a0 02 16 EO 41 a2 00 00 02 04 05 a0 04 02
0050 08 0Oa 00 Da 22 a8 00 00 0O 00 01 O3 03 05

e ﬂl Internet Protocol Version & (ipva), 40 bytes | Packets: 55 Displayed: 55 Mark... | Profile: Default i

La captura 1 muestra el contenido del paquete nimero 46 en esta captura de muestra. El paquete contiene el mensaje inicial del protocolo TCP de enlace de tres vias
entre un host IPv6 y un servidor IPv6. Observe los valores en la seccién expandida del encabezado de IPv6. Observe, ademas, que se trata de un paquete TCP y que no
contiene mas informacién mas alla de la seccion TCP.
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Filter: I j Ewpression... Clear Apply Save

Ma. |Time |Source |pestination |Protocal _|Length |info -
47 325.030878 2001:6F8:900:7c0::2 2001:6T8:102d:0:2d0TCP 82 http > 59201 [5YN, ACK] seq=0 Ack=1 win=t
48 325.031166 2001:6f8:102d:0:2d0:9ff :fee:2001:6f8:900:7c0: : 2 TCP 74 58201 > http [ACK] Seg=1 Ack=1 Win=5760 L
49 325.040411 2001:6F8:102d:0:2d0:9ff : Tee 2001 :6F8:900:7c0: : 2ZHTTP 314 GET / HTTP/1.0
50 325.045496 2001 :6f8:900:7c0::2 2001 :6f8:102d:0:2d0TCP 1506 [TCP segment of a reassembled PDU]
51 325.045525 2001 :6F8:900:7c0::2 2001:6T8:102d:0:2dOHTTP 901 HTTP/1.1 200 ok (text/html)
52 325.045627 2001 :6f8:900:7c0::2 2001:6F8:102d:0:2d0TCP 74 http > 59201 [FIN, ACK] Seq=2260 Ack= 241 _J

B T T T T e

a

anm 1l A = la AT

T L T T ~—_— - s mAm

=TT

i

F Frame 49:

= Ethernet II, src:

B Internet Protocol version 6,
F 0110 .... = version: &
eea. Q000 Q000 ...

s5rc:

Pay1oad length: 260
Next header: TCP {6)
Hop limit: 64

314 bytes on wire (2512 bits),
HsingTec_e3:e8:de (00:d0:09:e3:e8:de),

0000 DDDD DDDD DCICICI DDDD

314 bytes captured (2512 bits)
Dst:

Traffic class: Ox00000000
Flowlabel: 0x00000000

Source:

2001 :6F8:102d:0:2d0:9ff:feeld:eBde (2001:6F8:102d:0:2d0:9ff :fee3:e8de)

[Source SA MAC:

HsingTec_e3:e8:de (00:d0:09:e3:e8:de)]

Ibm_82:95:b5 (00:11:25:82:95:b5)

2001:6T8:102d:0:2d0:9Ff :Teel:eBde (2001:6F8:102d:0:2d0:9ff:fe

Dst: 2001:6T8

pestination: 2001:6F8:900:7c0::2 (2001:6F8:900:7c0::2)

[source GeoIP: unknown]

[Destination GeoIP: Unknown]
# Transmission Control Protocol,
¥ Hypertext Transfer Protocol

Src Port: 59201 (59201), Dst Port: http (80), Seq: 1, aAck: 1, Len: 240

| | 2
0000 00 11 25 B2 95 b5 00 d0O 09 e3 ef de 86 dd (SO | %, .... ...... -
0010

0020

0030 4a LA LPLL.a ]

0040 73 9Ff 50 18 16 80 f4 48 00 00 47 45 54 20 2f 20 5.P....H ..GET /

0050 48 54 54 50 2F 31 2e 30 0d 0a 48 6f 73 74 3a 20 HTTP/1.0 ..Host:

0060 63 6¢c 2d 31 39 38 35 2 68 61 6d 2d 30 31 2e 64 c1-1985. ham-01.d

NO070 RS ?e 73 A9 78 7R 73 2?8 Al A5 74 0Od Da 41 63 A3 e.5ixxs. net. _ Acc LI
e ﬁllnternet Protocol Version & (ipve), 40 bytes |Pachts 55 Displayed: 55 Mark... |Proﬁle: Default i

La captura 2 muestra el contenido del paquete nimero 49 en esta captura de muestra. El paquete contiene el mensaje GET inicial del protocolo de transferencia de
hipertexto (HTTP) para el servidor. Observe que se trata de un paquete HTTP y que ahora contiene informacién mas alla de la seccion TCP.
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B el e BEXEE2I A+ T L BE Qe FEM X B
Filter: I j Expression... Clear Apply Save
Ma. |Time |Source |pestination |protocol _|Length_|infa

1 0.000000 feBO::211:25ff:TeB82:95b5 fF02::1:TF82:95b5 ICMPVE 86 Neighbor solicitation for 2001:6f8:102d:[:J
2 0.999613 feB0::211:25ffF:fe82:95b5 ff02::1:ff82:95b5 ICMPVE 86 Neighbor Solicitation for 2001:6F8:102d:(
3 1.999505 fTeB0::211:25ff:fe82:95b5 ff02::1:ff82:95b5 ICMPVE 86 Neighbor solicitation for 2001:6F8:102d:C

4 18. 895689 feB0::2d0:9ff:fee3:e8de ffoz2::16 ICMPVE 90 Multicast Listener Report Message v2

519.315577 :: f02::1:FF98:6el ICMPVE 78 Neighbor Solicitation for 2001:6F8:102d:(

6 20.446065 2001:6f8:102d:0:1033:c4c:7e!ff02::fh MDNS 211 standard gquery Ox0000 ANY 1.E.6.ﬂ.3.9.E::J

T WA AATTI R T CF O e A AT s A A AT s A - T Al FFEAT s o F BArR L AT e mmdAdand AissRs e mAammAsEms A OO TR —
1| ¥

# Frame 1: 86 bytes on wire (688 bits), 86 bytes captured (688 bits)
# Ethernet II, Src: Ibm_82:95:b5 (00:11:25:82:95:b5), Dst: IPvemcast_ff:82:95:b5 (33:33:ff:82:95:b5%)
B Internet Protocol version 6, src: Te80::211:25FF:feB82:95b5 (feB0::211:25FfF:feB2:95b5), Dst: fF02::1:ff82:95b5 (ff02::1

F 0110 .... = version: &

M oeww. 0000 0000 .00 i it wenn waas
Q000 Q000 Q000 Q000 0000
Payload length: 32
Next header: ICMPve (58)

Hop 1imit: 255
Source: feB0::211:25fF:fe82:95b5 (feB0D::211:25FfF:fe82:95b5)
[source SA MAC: Ibm_82:95:b5 (00:11:25:82:95:b5%)]
pestination: ff02::1:ff82:95b5 (ffo2::1:ff82:95b5)
[source GeoIP: unknown]
[Destination GeoIP: Unknown]

F Internet Control Message Protocol vb

Traffic class: Ox00000000
Flowlabel: 0x00000000

| | o
0000 f
0010
0020 :
0030 95
0040 OB 00 00 02 11 25 ff fe 82 95 b5 01 01
0050 00 11 25 82 95 bS

e ﬁl Internet Protocol Version & (ipva), 40 bytes | Packets: 55 Displayed: 55 Mark... | Profile: Default i

La captura 3 muestra el contenido del paquete nimero 1 en esta captura de muestra. El paquete de muestra es un mensaje ICMPV6 de solicitud de vecino. Observe que
no hay informacion de TCP o UDP.



